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Teams: 4 offence, 4 defence

1) Werfe einen leichten Ball {iber den Boden und laufe zur 1. base.

2) Der runner auf der 2. base entscheidet, ob er zur 3. base lduft.

3) Die defence entscheidet, zu welcher base sie wirft:
lauft der Angreifer zur 3. base, dann wirft die defence zuerst zur 3. base und
dann zur 1. base, um zwei outs zu erzielen.

Rotation offence . Nach beendetem Lauf riickt der Werfer auf die 2. base vor,
der runner von der 2. base kehrt zur home plate zurtick.

Wettkampf:

Alle Angreifer werfen nacheinander. Die defence muss entscheiden, zu welcher base
sie zuerst wirft, um ein oder maximal zwei outs zu erzielen. Spielt vier innings!
Wer erzielt mehr outs?

Rotation defence ‘ Nach jedem Durchgang rotieren alle an die néchste Position.



